

秋天的夜晚，微風徐徐，思念你的愁緒浮上了心頭，明月高高懸掛在天邊，灑了一地銀色的光芒。滿天星斗點綴夜空、蟲兒此起彼落輕聲低鳴、樹梢中傳來低語，安撫我思念你的心。我們共度的美好時光，在這夜深人靜的時刻一一湧現……。

此刻的我，滿懷思念你的心，一個人獨自散步在山中小徑，一邊吟詠，感受秋夜的涼意。竹林的低語可否傳遞思念給遠方的你？

放眼望去，在這空無一人的山中，我一個人依靠在松樹旁，心中越覺得孤單寂寞，不禁悲從中來。回想起我們曾一同漫步在林間，談笑風生，一起分享喜怒哀樂，那曾經一起追尋的夢，一一浮現在眼前。一顆松果悄然墜地，將我從回憶的漩渦中拉回現實。

濃厚的思念佔據我的心，我想此刻的你應該也和我一樣，在這夜深人靜的時候想著我，你是否和我一樣無法入眠？縱然相隔兩地，明月牽起對你的掛念，但願我們的友誼長長久久……。

評語:細膩的文字抒發思友之情，實屬佳作!

西元二零一八年臺灣時間十月十八日星期四，五年一班期待已久的戶外教學來了！九點了，科學教育館的大門開啟，進去後壯觀的場景讓人目不轉睛，真令人讚嘆。

科學教育館真是個特別的地方。校外教學的第一個行程是最想去的科學教育館，一進去看到了透明手扶梯，內側有著像是太陽的大輪子以及密密麻麻的零件。接著是小組自行參觀，我看到了一顆圓圓的球，裡面有像藍色的閃光一絲絲的夢幻小球就是"光電球"。"方形輪胎腳踏車"--踏上去時，我以為很難前進，但我一下就抓到前進的要領了。在試騎時，我想到這些一定要先把角度距離全部算出來才會順利移動。科教館裡奇妙的遊戲中，有很多的數學和科學，值得我多學習。

天文館真是個奇妙的地方。一進入天文館看到的是一個熱氣球；熱氣球會在每十分鐘上升一次。導覽活動一開始先是介紹星空，星星如果有一大群就會出現美麗星空。在上百張的星空照片中有的像巫師，有的像人臉.....等引人遐思，充滿想像。再來是大家認識喜愛的星座，每一個星座都有一個故事；這些故事有的很奇妙，有的很有趣。最後我們去體驗了當你身在哪一個星球會重幾公斤？還有用哪一樣交通工具，要花多久的時間可到達？天文館的體驗，讓我學了很多天文知識。

經過這次戶外教學，漸漸的我愛上了這璀璨的星空，滿天的星斗，壯麗的銀河使我感覺到浩瀚的宇宙王國隱藏著奧妙與神祕，真是個充滿探索知識的戶外教學啊！

評語:兩館體驗參訪，生動描述。